Revisez Ln Langue Frangnise .
‘ Signature des parents :

Ma-e vaLuaTION CE2
Conjugaison C9
L'imparfait de I'indicatif des verbes aller, avoir,
ere, dire, faire, pouvoir, partir, prendre, venir,
voir, vouloir

1) Compléte avec le verbe « aller » a |'imparfait de |'indicatif :

/4
Il'y a quelques jours, NOUS ......ccovvveninneninn.n.. jusqu’a la plage.
Le week-end dernier, |'.....cooiviiiiiiiiininnn. a Madrid.
Pierre ..o te voir samedi.
TU o lui parler plus tard.
Savoir conjuguer le verbe « aller » a l'imparfait de l'indicatif.
2) Compléte avec le verbe « étre » ou « avoir » a l'imparfait de |'indicatif : /4
A midi, TU (QVOIr) ..o faim. I (éfre) oo, content de te voir.
NOUS (QVOIr) ..eveeeieieieiiieeeenn. du soleil. VOous (E1re) ...ueeeveeviieeeeeene a l'abri.
J' (QVOIr) ..o un vélo. Les invités (étre) ....oovvvvveeenn... en avance.
Nous (avoir) ............. de nouveaux voisins.  J' (étre) ...cccovvinnnnn, ravi de vous recevorr.
Savoir conjuguer les verbes « étre » et « avoir » a l'imparfait de l'indicatif.
3) Conjugue a |'imparfait de |'indicatif et d la personne demandée : /4
AIr€ —=VOUS = ., Prendre —ils = ..o
faire —elle 2> ., VENIN = NOUS ™ eiiiiiiiiiiieeeeeeeeeeeeeeerrrrrrreeeeeae e e
POUVOIN = J€ = i VOIF —TU D ottt
PArTr —il =2 o, VOUIOIr —€llesS =2 . e,
Savoir conjuguer un verbe du 3° groupe a l'imparfait de l'indicatif.
4) Transforme les phrases en conjuguant le verbe a I'imparfait de |'indicatif :
Il allait en voiture Q1A gare. = 1S ...
Elle allait mieUX demain. = TU ... e e e e /4
Mon oncle allait A 1a ChASSE. = NOUS ....o.vitiii e
Mon enfant allait chez les VOISINS. PV OUS ..o e
Savoir transformer une phrase en changeant de personne.
TU VAS QU CINEMA. = HIET, TU ..o e
Nous allons chez nos copains. = L'an dernier, NOUs ..o, /4

Les enfants vont se coucher. - Hier a 20 heures, lesenfants .....coeeevvveeeeennn...

Je vais au théatre. = LA SemMaAinNe AEINIEIE, ... e e e

Savoir transformer une phrase en changeant de temps.




